



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1105

18.05.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 2

Mier

Národný socializmus je mier!

Žiadny iný pojem nepoužívali demokrati a bolševici v takej miere ako "mier" a "mierová politika". Je to pravdepodobne spôsobené tým, že "križiaci za demokraciu a ľudskosť", spojenci v druhej svetovej vojne a ich nemeckí služobníci, nedokázali ani v základoch sformovať mierový poriadok a ukončiť vojnu proti Nemecku. O to viac o tom hovoria a snažia sa národom Európy dokázať, že mier vypukol už pred viac ako tridsiatimi rokmi.

Je to nesprávne z morálneho aj právneho hľadiska. Pokiaľ budú Európa a Nemecko - srdce kontinentu - rozdelené a vydané na milosť a nemilosť cudzím pánom, nemožno hovoriť o mieri.

Nielen nemecký národ, ale všetky európske národy sú viac či menej závislé od dvoch veľmocí, ktoré im bránia v slobodnom sebaurčení. Strašná, krvácajúca hranica uprostred Nemecka a okrádanie pohraničných oblastí, ktoré spolu tvoria asi štvrtinu územia ríše, sú pre Nemecko, samozrejme, ešte bolestivejšie než situácia iných národov. Naše sympatie však patria predovšetkým tým, ktorým hrozí národná smrť - napríklad pobaltským národom a ukrajinskému národu.

Hovoriť tu o mieri je výsmešný cynizmus, facka do tváre utláčaných národov na Východe i Západe.

Pokiaľ nie je zabezpečené právo a sloboda pre všetky národy Európy, žijeme v povojnovom usporiadaní, ktoré sa nevracia k mierovej zmluve, ale k dohodám o prímerí z roku 1945. Cieľom nemeckého slobodomurárskeho hnutia je nastolenie skutočného mierového usporiadania v Európe a tým nahradenie nešťastného povojnového usporiadania okcidentálno-etnickým Novým poriadkom v celej Európe!

Národný socializmus je mier!

Morálna stránka zodpovedá aj právnej situácii:

Vzhľadom na beznádejný vojenský vývoj zložil nemecký Wehrmacht 8. mája 1945 zbrane. Táto kapitulácia sa vzťahovala len na ukončenie bojových akcií a nemala vplyv na existenciu Veľkonemeckej ríše ani na jej vnútorný poriadok. Ríšsky prezident vymenovaný führerom, veľkoadmirál Dönitz, a jeho vláda boli spojencami de facto uznaní za vládcov: Spojenci netrvali na individuálnej kapitulácii frontových jednotiek, ale o podrobnostiach celkovej kapitulácie rokovali s vrchným velením Wehrmachtu, ktoré bolo podriadené ríšskej vláde.

Výsledkom bezpodmienečnej kapitulácie Wehrmachtu bola úplná okupácia ríšskeho územia štyrmi spojeneckými víťaznými mocnosťami. Ani tento krok však nezmenil právne postavenie Ríše a jej vlády, ktorá mala dovedy stále rozsiahlu kontrolu a ktorej rozhodnutia vykonávali aj vojenské a administratívne orgány. Okupačné pravidlo a nezákonné zatknutie, ku ktorému došlo o niekoľko týždňov neskôr, len znemožnili ríšskej vláde pod vedením veľkoadmirála Dönitza reálne vykonávať vládnu činnosť.

Je dôležité mať na pamäti, že prevzatie moci okupačnými mocnosťami, rozdelenie Ríše, oddelenie Ostmarky a ďalších pohraničných provincií a následné vytvorenie demokratickej a boľševickej tieňovej vlády v príslušných okupačných zónach má veľa spoločného s mocou a silou, ale len málo s medzinárodným právom a vôbec nič so slobodou národa utvárať si svoj vlastný vnútorný poriadok.

Bezprecedentný banditizmus spočívajúci v zatknutí legitímnej vlády a svojvoľnom prevzatí moci okupačnými silami v krajine, ktorá sa len vojensky vzdala, nie je aktom vytvárajúcim práva, ale jasným porušením medzinárodného práva. Z toho vyplýva:

"VŠETKY POVOJNOVÉ NEMECKÉ VLÁDY V BRD, DR A BR/ RAKÚSKU SÚ A BOLI NEZÁKONNÉ! "

Jediným legitímnym predstaviteľom Veľkonemeckej ríše je ríšsky prezident Dönitz, ktorý nikdy nerezignoval a nikdy neuznal povojnové usporiadanie víťazov.

Veľkonemecká ríša stála v podstate na troch pilieroch:

DIE WEHRMACHT sa v roku 1945 bezpodmienečne vzdal. Pokus - napríklad v podobe vlkodlačej podzemnej organizácie - o porušenie tohto prímeria by nemal šancu.

Ríšska vláda ako centrum štátneho organizmu prešla po smrti fűhrera na veľkoadmirála Dönitza. Ten je teda stále - až do svojho odstúpenia alebo smrti - právoplatnou hlavou štátu Veľkonemeckej ríše, ale z vekových dôvodov sa už nezúčastňuje na politickom boji za Nemecko. Nevzniesol však žiadne námietky, keď predseda nemeckého Ríšskeho snemu a vodca "Freiheitsbewegung Deutsches Reich", súdruh Manfred Röder, prevzal zastupovanie Ríše z hľadiska štátneho práva. Až budúcnosť ukáže, či bol tento krok rozumný.

NSDAP bola zákonom o jednote strany a štátu vyhlásená za jedinú politickú vôľu národa. Hnutie je tak aj dnes neobmedzeným a právoplatným hovorcom národa a Ríše.

Samozrejme, tieto právne úvahy majú pre politický boj o Veľké Nemecko len obmedzenú hodnotu. Je však užitočné neustále si pripomínať, aké krehké sú základy povojnových okupačných nemeckých režimov na Východe a Západe podľa medzinárodného práva a prečo bojujeme proti okupačným štátom.

My, národní socialisti, žiadame ukončenie povojnového obdobia!

Koniec povojnového obdobia, to znamená konkrétne:

- ☐ Zrušenie nacistického zákazu,
- ☐ Obnovenie akcieschopnosti Veľkonemeckej ríše,
- ☐ postavenie územnej celistvosti a národnej suverenity nemeckého národa mimo zákon a okamžité začatie mierových rokovaní s cieľom uzavrieť celoeurópsku mierovú zmluvu, ktorá umožní bezpečné a slobodné spolužitie národov a ktorá nebude brániť na ceste k nevyhnutnému, völkisch-rasovému novému poriadku.

Národný socializmus je mier!

Nemecké hnutie za slobodu je v skutočnosti jediným politickým zoskupením v

našej krajine, ktoré to myslí s heslom "mierovej politiky" vážne. Mierová politika je pokusom o prekonanie povojnového usporiadania!

Cieľom uzavretia mierovej zmluvy je dosiahnuť skutočné zmierenie západných národov na základe práva a slobody. Len takáto mierová politika ukončí druhú svetovú vojnu proti Nemecku a dá nám istotu, že v Európe už nikdy nebude bratovražedná vojna.

Národný socializmus je mier!

Preto berieme hlásateľov fráz o "demokracii" a "ľudskosti", veľkých "rytierov medzinárodného práva", za slovo. Vyzývame bývalé nepriateľské mocnosti a ich kolaborantov: *"Uznajte nemecké slobodné hnutie za predstaviteľa nemeckého národa a uzavrieme mier práva a slobody! Nezáleží na nás, národných socialistoch, že Nemecko je stále rozdelené a že Európa poznala len mier založený na násilí, a nie skutočný mier!"*

Bojovníci za národnú slobodu a národy Európy sú už dlho jednotní. Hovoria: *"Už nikdy viac vojnu medzi bielymi národmi! Chceme mier!"*

Ak sa demokrati a bolševici odmietnu vzdať povojnových metód násilia a rešpektovať medzinárodné právo, bojovníci za slobodu - národní socialisti, národní socialisti a fašisti Európy - ich zmetú a nastolia mier národov!

Národný socializmus je mier!

Svetová moc a svetová politika

Rastúce sily nacionalizmu na celom svete rozbíjajú bipolárny svetový poriadok, rozdelenie zeme medzi supervelmoci USA a ZSSR. Vznikajú nové mocenské bloky, prebúdajú sa veľké národy - Čína, Arábia a Brazília môžu byť len niekoľkými príkladmi. Pre nás má tento vývoj tri výhody:

Koniec rozdelenia sveta vedie k uvoľneniu starých mocenských blokov a spojenectvo s novovznikajúcimi svetovými mocnosťami zvyšuje šance neutrálnej politiky "tretej cesty" na prekonanie rozdelenia Nemecka a Európy.

Nové mocnosti už nepatria k víťaznému poriadku druhej svetovej vojny. K Nemecku pristupujú nezaujato a čiastočne dokonca priateľsky. Ich rastúci význam zasahuje do moci víťazných mocností, USA a ZSSR, a uvoľňuje zovretie, v ktorom držali náš národ celé desaťročia. Víťazné mocnosti Veľká Británia a Francúzsko sa už opäť ponorili do temnoty dejín a nebudú brániť znovuzrodeniu

Nemecka.

Nové mocnosti sa väčšinou definujú ako nezúčastnené, sú možnými partnermi v nacionalistickom svetovom fronte, ktorý sa musí chápať ako antidemokratický, antikomunistický a antisionistický. Národno-socialistické Nemecko sa bude môcť zmysluplne zaradiť do tohto svetového frontu. Tu vidíme základ nemeckej svetovej politiky.

Vymenovanie mien možných spojencov v tejto súvislosti samozrejme neznamená žiadne predvídanie orientácie budúcej nemeckej zahraničnej politiky, ani tvrdenie, že tieto štáty by vo svojej súčasnej podobe štátu a vlády boli na takúto politiku už pripravené. Rozhodujúce je niečo iné:

Národno-socialistický ľudový štát sa musí stať vedúcou silou nezúčastnených krajín a podieľať sa na nacionalistickom svetovom fronte, ktorý zmetie povojnové usporiadanie a ktorý možno považovať za predchodcu spoločenstva národov založeného na národných a rasových základoch.

Nemecko tak bude opäť pomáhať formovať svetovú politiku.

Nemecko je svetová veľmoc, ktorá sa neodvažuje využiť svoju značnú moc na presadzovanie národných záujmov. My to zmeníme. Nemôžeme čakať, kým ostatné mocnosti začnú konať spôsobom, ktorý vyhovuje našim cieľom. Budeme konať sami!

Habitat

Z dlhodobého hľadiska môžu svetovú mocenskú politiku vykonávať len tie štáty, ktoré majú k dispozícii dostatočný životný priestor. Obytný priestor však neznamená len nadvládu nad veľkým územím, ako to mal na mysli Mussolini, ktorý vo svojich imperiálnych ambíciách "zbieral púšte" pre Taliansko v severnej Afrike a Habeši. Lebensraum skôr znamená:

- Zabezpečená potravinová základňa: Svetová veľmoc musí byť v prípade potreby schopná sama sa uživiť. Nesmie sa vystaviť nebezpečenstvu, že ju blokáda zasiahne do životne dôležitého nervu. Aké ničivé to môže byť, dokazuje blokáda Nemeckej ríše mocnosťami Dohody v prvej svetovej vojne, ktorá významne prispela k rozpadu domáceho frontu.
- Zabezpečená surovinová základňa: To, čo platí pre potraviny, sa musí v takmer ešte väčšej miere zohľadniť pri zásobovaní surovinami. Aj tu musí byť aspoň v dohľadnej budúcnosti možná sebestačnosť alebo zabezpečený prístup k

najdôležitejším surovinám.

- Zabezpečená populačná základňa: Svetová veľmoc musí mať aj dnes dostatočne veľký počet obyvateľov.

Obrovský strategický kliešťový pohyb na východnom a africkom fronte druhej svetovej vojny, v ktorom by sa Kaukazská armáda a Afrika Korps stretli na tureckom území, by bol pre vojnu rozhodujúci. Sily 80-miliónového národa však na to nestačili ani pri najväčšom vypätí. Východný front teda zostal na Kaukaze a Afrika Korps pred Egyptom.

Ak chce Nemecko postúpiť medzi svetové veľmoci, musí získať takú sféru dominancie, ktorá umožní sebestačnosť aspoň 100 miliónov Nemcov v oblasti potravín a surovín.

Adolf Hitler si to uvedomil už na začiatku a v tom spočíva rozhodujúci dôvod nevyhnutnosti expanzie Veľkonemeckej ríše na východ. Medzi národnosocialistickým svetonázorom a bolševickou ideológiou existovalo nielen osudové "buď - alebo", ale aj svetonázorové rozhodnutie medzi nemeckou a sovietskou svetovou mocnosťou. To, že Sovietsky zväz vyrástol na svetovú veľmoc a ohrozuje slobodu celého sveta, je dôsledkom zločineckej zaslepenosti Západu, ktorý sa vo svojom hlúpom antifašistickom blude namiesto toho, aby nám kryl chrbát, dokonca spojil s bolševizmom.

My, národní socialisti novej generácie, musíme z výsledku tohto boja o svetovú moc vyvodit' radikálne dôsledky:

Správanie britského impéria a Spojených štátov počas druhej svetovej vojny nám ukazuje, že nádej na jednotný antikomunistický front so západnými systémami je márnou ilúziou. Práve na tejto ilúzii však bola založená celá národnosocialistická politika expanzie na východ, ktorá chcela zo Sovietskeho zväzu urobiť "nemeckú Indiu" a počítala s neutralitou impéria. Nesprávny odhad britskej a americkej politiky voči Nemecku viedol k vojne na dvoch a viacerých frontoch, ktorá spolu so sionistickými a reakčno-masonskými machináciami bola zodpovedná za našu porážku.

Odpoveďou na to dnes môže byť len rozhodný front proti systémom Západu a zmierenie a úzka spolupráca medzi germánskymi a slovanskými národmi!

Národný socializmus sa zriekol myšlienky východnej expanzie!

Naše územné požiadavky na Východe sa obmedzujú na hranice z 1. 9. 1939. Zrieknutie sa východnej expanzie samozrejme neznamena, že teraz chceme

dobývať potrebný životný priestor na Západe alebo inde.

Doba násilných výbojov a občianskych vojen bielych je skôr preč, rovnako ako doba veľkých koloniálnych ríš. Otázkou zostáva nanajvýš to, či čierne africké štáty dostatočne nepreukázali svoju neschopnosť vládnuť samy a získať nezávislosť. Ale ani v Afrike už Nemecko nemôže dobyť životný priestor bez podpory Západu alebo Východu. A aj potom by si to vyžadovalo nákladné námorníctvo, čo nie je v záujme nemeckej politiky.

Vzdanie sa pozície svetovej veľmoci by znamenalo zradu úlohy Nemecka vo svete a začiatok konca árijskej rasy v Európe. Len germánske národy, jadro ľudí bielej rasy, mali silu zachrániť bielu rasu, vyhrať rasový boj a formovať nový svetový poriadok. Na druhej strane my, národní socialisti, nemáme záujem na obnovení bratovražedného boja medzi bielymi národmi, ktorý by našu rasu stál aj posledné mocenské pozície a Nemecko by úplne vyhladil. Teraz však naše legálne hranice, Veľkonemecká ríša k 1. 9. 1939, jednoducho nestačia ako životný priestor na zabezpečenie autarkie vtedajších najmenej 100 miliónov Nemcov.

Uznávame tu preto novú, samostatnú úlohu národného socializmu mladej generácie, ktorá síce naďalej bojuje za dostatočný životný priestor pre Nemcov v súlade so zákonmi boja o život, ale musí pritom zjavne kráčať po nových cestách.

Životný priestor, ktorý potrebujeme, zahŕňa celú stredomorskú oblasť, teda celú Európu, Turecko, Irán a celú Arábiu - inými slovami, rozšírené Imperium Romanum!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1773 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Beliebte Ideen nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu setzen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Menschen von Stummheim, Vertriebenen, Verfolgung und Verbannung haben nicht untergeben, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer vollen Freiheit.
Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerwählte Führer ist also Adolf, der Führer - gegen alle waschen Führer (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfbereitschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummheim, ob auf Propagandaplakat hochgelobt oder auf einem Schulhofbild anderer Art jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretia (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (178) October 2019 April 20, 2019 (178)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Hail Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

					
---	---	---	---	---	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!